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商 業 簿 記

問 2
① ② ③ ④

198,750 36,000 71,000 16,515

問１
（単位：千円）

Ⅰ
1. （ 260 ,000 ）
2. （ 600 ,000 ） （ 860,000 ）

Ⅱ
1. （ 133 ,795 ）
2. （ 463 ,800 ） （ 597,595 ）

売 上 総 利 益 （ 262,405 ）
Ⅲ

1. （ 18,000 ）
2. （ 25,900 ）
3. （ 14,000 ）
4. （ 2,205 ）
5. （ 500 ）
6. （ 20,000 ）
7. （ 51,000 ）
8. （ 17,600 ）
9. （ 14,400 ）
10. （ 25,000 ） （ 188,605 ）

営 業 利 益 （ 73,800 ）
Ⅳ

1. （ 3 ,000 ）
Ⅴ

1. （ 34,000 ）
経 常 利 益 （ 42,800 ）

Ⅵ
1. （ 7 ,500 ）

税 引 前 当 期 純 利 益 （ 50,300 ）
法人税、住民 税及び事業税 （ 27,000 ）
法 人 税 等 調 整 額 （ 4,200 ） （ 31,200 ）
当 期 純 利 益 （ 19,100 ）

営 業 外 費 用
支 払 利 息

特 別 利 益
投 資 有 価 証 券 売 却 益

売 上 原 価

損　　益　　計　　算　　書

減 価 償 却 費
ソ フ ト ウ ェ ア 償 却 額
支 払 リ ー ス 料
研 究 開 発 費

営 業 外 収 益
受 取 配 当 金

販 売 費
給 料 手 当
退 職 給 付 費 用
株 式 報 酬 費 用
貸 倒 引 当 金 繰 入 額
一 般 管 理 費

売 上 高
ソ フ ト ウ ェ ア 売 上 高
商 品 売 上 高

ソ フ ト ウ ェ ア 売 上 原 価
商 品 売 上 原 価

販 売 費 及 び 一 般 管 理 費
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会 計 学

第 1問

（イ） （ロ） （ハ） （二） （ホ）

修正再表示 総合償却 償却原価法 直接法 共用資産

第 2問

  設問１             770 千円

設問２            11,210 千円

  設問３

   問１             △90 千円

   問２            △270 千円

第 3問

  設問 1            13,000 千円

設問２            12,200 千円

  設問３

連 結 貸 借 対 照 表

20X1年 3月 31日            （単位：千円）

資  産 金  額 負債・純資産 金  額

諸 資 産 41,000 諸 資 産 12,000
甲事業資産 15,000 甲事業負債 2,000

（ のれん ） 300 資 本 金 30,000
資本剰余金 2,500
利益剰余金 1,000

（非支配株主持分） 8,800
56,300 56,300
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工 業 簿 記

第1問

問１

1,540 ,500 　円

問２

1,340 ,000 　円

問３

100 ,000 　円　　（　　借方　　・　　貸方　　）　　差異

20,000 　円　　（　　借方　　・　　貸方　　）　　差異

問４

① 73,750

② 4,197 ,000

③ 333 ,000

④ 4,223 ,000

⑤ 78,550

問５

① 218,295

② 231

③ 357

第2問

① 複数基準配賦法 活動基準原価計算 階梯式配賦法 変動予算 直接原価計算

② 活動ドライバー 資源ドライバー 能力 進捗度 基準操業度

③ 活動ドライバー 資源ドライバー 消費能力 進捗度 実際消費

④ 直接材料費 直接労務費 直接経費 製造直接費 加工費

⑤ 直接材料費 直接経費 製造直接費 製造間接費 加工費

予算差異

操業度差異

（注）（　　）内は、「借方」か「貸方」のいずれかを○で囲みなさい。

（注）（　　）内は、「借方」か「貸方」のいずれかを○で囲みなさい。
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原 価 計 算

第 1 問

① 活動基準原価計算

② 販売費

③ コスト・ドライバー

④ Ｙ

⑤ 40

⑥ Ｚ

⑦ Ｘ

⑧ Ｙ

⑨ 87,000

⑩ 15

第 2 問

②、④

第 3 問

問１

①   280,000 円（不利差異）

②   20,000 円（不利差異）

問２

③   120,000 円（不利差異）

④   80,000 円（不利差異）


